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*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

33%*1

EXKLUSIV 

FÜR DICH

AKTIONSRABATT
auf (fast) alle Möbel, Matratzen 

und Teppiche
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P1279-m-schm/P19-23/POR-11 P1280-m-schm/P19-23/POR-12Alles Abholpreise

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-47%

1899.-
3615.-

KLEIDERSCHRANK
KLEIDERSCHRANK, perla,  
B300/H223/T62 cm, 6-trg.,  
mit 3 Schubkästen  0515192.08

NACHTKONSOLE, perla, B50/ 
H60/T46 cm, mit 3 Schubkästen  

513486.76  349.- statt 758.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x 
200 cm, ohne Bett- 
textilien  4611800.06

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bultextopper

-47%

2999.-
5692.-

Inkl.  
Bettkasten

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Beimöbel 
und Betttextilien  3003176.57
1999.- statt 4284.-

KLEIDERSCHRANK, Front Glas vulkangrau/ 
vulkangrau matt, Korpus Dekor vulkangrau,  
6-trg., B298/H222/T63 cm  4602379.95

NACHTKONSOLE
Dekor/Glas vulkangrau, B58/
H63/T40 cm, 3 Schubladen   
4602379.96  je 349.- statt 600.-

BETTANLAGE, Bianco Eiche Nachbildung, best. aus: 
Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil, Lederlook 
Havanna, 2 Nachtkonsolen B60/H48/T43 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Paneele und Beleuchtung  0514356.97

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KLEIDERSCHRANK, Bianco Eiche  
Nachbildung/Glas Havanna, 5-trg.,  
B250/H216/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  0514356.98

-42%

899.-
1561.-

BETTANLAGE

-42%

999.-
1749.-

-40%

1699.-
2856.-

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug,  
180x200 cm, ohne Betttextilien
4588488.95

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkernmatratzen  
 H2/H4 mit 1000 Federn
• Soft-Thermschaum-Topper

-42%

2299.-
4011.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern-  
 matratzen H3/H4
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4588458.03

-43%

2199.-
3912.- -39%

1399.-
2299.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten 
• Taschenfederkern- 
 matratze
• Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien 
4603838.01

Beide  
Casavanti- 

Betten am Lager 
vorrätig solange 

der Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschenfeder- 
 kernmatratze H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 140x 
200 cm, ohne Bett-
textilien  3060905.04

-51%

899.-
1856.-

BOXSPRINGBETT

-46%

199.-
375.-

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteil-  
 verstellung
• 90x200 cm
3064083.00

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

-44%

179.-
324.-

-59%

289.-
716.-

Detailansicht

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

Detailansicht

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

TASCHENFEDERKERNMATRATZE
„MONDO HAPPY SIZE  
CELSIO MAXI“
• 7-Zonen-Taschenfederkern mit  
 einseitiger Celsio-Gelschaum- 
 Druckentlastungsauflage  
 in Trio-Technologie
• Härtegrad 3
• Höhe ca. 25 cm
• 90x200 cm
4610791.02

-44%

399.-
714.-

1 Smartphone-Kamera oder  
Scanner-App öffnen

3 Wunschmöbel mit 3D-Vorschau 
bei euch zuhause platzieren

2 QR-Code an den jeweiligen  
Artikeln im Prospekt scannen

So geht‘s:

PORTA ROOMS: virtuell ein-
richten mit der 3D-Möbelvorschau

AR

Hier geht‘s zu  
den verfügbaren 
3D-Artikeln

Jetzt  
3D-Vorschau  
testen

Jetzt  
3D-Vorschau  
testen

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen
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P1279-m-schm/P19-23/POR-11 P1280-m-schm/P19-23/POR-12Alles Abholpreise

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-47%

1899.-
3615.-

KLEIDERSCHRANK
KLEIDERSCHRANK, perla,  
B300/H223/T62 cm, 6-trg.,  
mit 3 Schubkästen  0515192.08

NACHTKONSOLE, perla, B50/ 
H60/T46 cm, mit 3 Schubkästen  

513486.76  349.- statt 758.-

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x 
200 cm, ohne Bett- 
textilien  4611800.06

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bultextopper

-47%

2999.-
5692.-

Inkl.  
Bettkasten

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit  
 motorischer Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Beimöbel 
und Betttextilien  3003176.57
1999.- statt 4284.-

KLEIDERSCHRANK, Front Glas vulkangrau/ 
vulkangrau matt, Korpus Dekor vulkangrau,  
6-trg., B298/H222/T63 cm  4602379.95

NACHTKONSOLE
Dekor/Glas vulkangrau, B58/
H63/T40 cm, 3 Schubladen   
4602379.96  je 349.- statt 600.-

BETTANLAGE, Bianco Eiche Nachbildung, best. aus: 
Bett 180x200 cm, mit Polsterkopfteil, Lederlook 
Havanna, 2 Nachtkonsolen B60/H48/T43 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Paneele und Beleuchtung  0514356.97

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

KLEIDERSCHRANK, Bianco Eiche  
Nachbildung/Glas Havanna, 5-trg.,  
B250/H216/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  0514356.98

-42%

899.-
1561.-

BETTANLAGE

-42%

999.-
1749.-

-40%

1699.-
2856.-

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug,  
180x200 cm, ohne Betttextilien
4588488.95

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
• Taschenfederkernmatratzen  
 H2/H4 mit 1000 Federn
• Soft-Thermschaum-Topper

-42%

2299.-
4011.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern-  
 matratzen H3/H4
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  4588458.03

-43%

2199.-
3912.- -39%

1399.-
2299.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten 
• Taschenfederkern- 
 matratze
• Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm,  
ohne Betttextilien 
4603838.01

Beide  
Casavanti- 

Betten am Lager 
vorrätig solange 

der Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau mit Bettkasten
• 7-Zonen-Taschenfeder- 
 kernmatratze H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 140x 
200 cm, ohne Bett-
textilien  3060905.04

-51%

899.-
1856.-

BOXSPRINGBETT

-46%

199.-
375.-

FEDERHOLZRAHMEN
• 42 Federholzleisten
• Schulterentlastungssystem
• Harmonische Druckverteilung
• Kopf- und Fußteil-  
 verstellung
• 90x200 cm
3064083.00

FEDERHOLZRAHMEN 
• 40 hochwertige Leisten
• Patentierte ERGO-GUIDE- 
 Technologie in der Schulterzone
• 5-Zonen-Unterstützung 
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3000091.00

-44%

179.-
324.-

-59%

289.-
716.-

Detailansicht

TASCHENFEDERKERNMATRATZE 
„VENTO PURE X7 TFK“
• Körperanpassend 
• 7-Zonen Bultex-Auflage mit  
 extra Schulterkomfortzone
• Härtegrad 2 oder 3 
• Höhe ca. 22 cm 
• 90x200 cm
4578053.00

Detailansicht

60° C
WASCHBAR

60° C
WASCHBAR

TASCHENFEDERKERNMATRATZE
„MONDO HAPPY SIZE  
CELSIO MAXI“
• 7-Zonen-Taschenfederkern mit  
 einseitiger Celsio-Gelschaum- 
 Druckentlastungsauflage  
 in Trio-Technologie
• Härtegrad 3
• Höhe ca. 25 cm
• 90x200 cm
4610791.02

-44%

399.-
714.-

1 Smartphone-Kamera oder  
Scanner-App öffnen

3 Wunschmöbel mit 3D-Vorschau 
bei euch zuhause platzieren

2 QR-Code an den jeweiligen  
Artikeln im Prospekt scannen

So geht‘s:

PORTA ROOMS: virtuell ein-
richten mit der 3D-Möbelvorschau

AR

Hier geht‘s zu  
den verfügbaren 
3D-Artikeln

Jetzt  
3D-Vorschau  
testen

Jetzt  
3D-Vorschau  
testen

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen
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P1285-m-schm/P19-23/POR-17 P1286-m-schm/P19-23/POR-18Alles Abholpreise

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B270/H230/T68 cm, 
ohne Passepartout und  
Beleuchtung  .33

-44%

1599.-
2874.-NACHTKONSOLE, B60/H48/T46 cm,  

ohne Wandbord.52  je 369.- statt 661.-

DOPPELBETT, mit Polsterkopfteil,  
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen,  
Bettschubkästen und Beleuchtung  
.34  1399.- statt 2499.-

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche  
furniert/Lack sand  3001374...

Einrichtungsbeispiel Alles Abholpreise

-44%

1199.-
2142.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

-48%

2999.-
5874.-

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, Sicht- 
holzgestell Eiche massiv, 180x200 cm  
0518504.00

NEU
bei

*2 Einführungspreis, gültig bis 16.09.2023.

-46%

1999.-
3713.-

*2

-29%

1499.-
2124.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 180x 
200 cm, Holzrahmen und Füße Eiche  
massiv geölt, ohne Betttextilien  4616395.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT, Kernbuche massiv 
geölt, Liegefläche 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen  3047091.00

MASSIVHOLZ

-50%

499.-
999.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE, Metallkufe, B65/
H46/T44 cm, ohne Paneel und Be-
leuchtung .09  je 549.- statt 999.-

BETT, Metallkufe, 180x 
200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Nachtkonsolen, 
Paneele und Beleuchtung
.08 -45%

1499.-
2741.-

-48%

3999.-
7827.-KLEIDERSCHRANK, 4 Colorglastüren/ 

Kristallmotiv mittig, 6-trg., B299/H222/ 
T57 cm, ohne Passepartout  .99

SCHLAFZIMMER, Wildeiche 
massiv gebürstet, Absetzung 
Spaltholz  4602184...QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND MASSIVHOLZ

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-32%

1399.-
2061.-

BETTANLAGE

KLEIDERSCHRANK, Bianco- 
Eiche teilmassiv/Glas weiß,  
Riffholz massiv, 6-trg., B300/ 
H216/T58 cm, ohne Passepar- 
tout und Beleuchtung  0516158.95

BETTANLAGE, Bianco-Eiche teilmas-
siv, Riffholz massiv, best. aus: Bett 

180x200 cm, mit Polsterkopfteil, 
Lederlook weiß, 2 Nachtkonsolen B60/
H48/T43 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 

Beleuchtung und Paneele  0516158.03

SCHLAFZIMMER, Kanadische Erle massiv, natur/Mattglas 
cubanit, best. aus: Kleiderschrank, 6-trg., B302/H223/ 
T62 cm, Doppelbett mit Holzkopfteil, 180x200 cm und  
2 Konsolen B65/H47/T44 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Passepartout, Beleuchtung, Mattglastüren/-Akzente,  

Paneelaufsätze und Polsteraufsatz  4617471.02

-46%

4999.-
9427.-

SCHLAFZIMMER

*2

NEU
bei

MASSIVHOLZ

33%*1

EXKLUSIV 

FÜR DICH

AKTIONSRABATT
auf (fast) alle Möbel, Matratzen 

und Teppiche

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.
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P1285-m-schm/P19-23/POR-17 P1286-m-schm/P19-23/POR-18Alles Abholpreise

SCHWEBETÜRENSCHRANK 
2-trg., B270/H230/T68 cm, 
ohne Passepartout und  
Beleuchtung  .33

-44%

1599.-
2874.-NACHTKONSOLE, B60/H48/T46 cm,  

ohne Wandbord.52  je 369.- statt 661.-

DOPPELBETT, mit Polsterkopfteil,  
180x200 cm, ohne Rahmen, Auflagen,  
Bettschubkästen und Beleuchtung  
.34  1399.- statt 2499.-

SCHLAFZIMMER, Balkeneiche  
furniert/Lack sand  3001374...

Einrichtungsbeispiel Alles Abholpreise

-44%

1199.-
2142.-

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  3061492.76

-48%

2999.-
5874.-

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3

Inklusive:
• Boxspringunterbau 
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, Sicht- 
holzgestell Eiche massiv, 180x200 cm  
0518504.00

NEU
bei

*2 Einführungspreis, gültig bis 16.09.2023.

-46%

1999.-
3713.-

*2

-29%

1499.-
2124.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratze H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug, 180x 
200 cm, Holzrahmen und Füße Eiche  
massiv geölt, ohne Betttextilien  4616395.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

DOPPELBETT, Kernbuche massiv 
geölt, Liegefläche 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen  3047091.00

MASSIVHOLZ

-50%

499.-
999.-

DOPPELBETT

NACHTKONSOLE, Metallkufe, B65/
H46/T44 cm, ohne Paneel und Be-
leuchtung .09  je 549.- statt 999.-

BETT, Metallkufe, 180x 
200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Nachtkonsolen, 
Paneele und Beleuchtung
.08 -45%

1499.-
2741.-

-48%

3999.-
7827.-KLEIDERSCHRANK, 4 Colorglastüren/ 

Kristallmotiv mittig, 6-trg., B299/H222/ 
T57 cm, ohne Passepartout  .99

SCHLAFZIMMER, Wildeiche 
massiv gebürstet, Absetzung 
Spaltholz  4602184...QUALITÄT 

AUS 
DEUTSCH- 
LAND MASSIVHOLZ

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-32%

1399.-
2061.-

BETTANLAGE

KLEIDERSCHRANK, Bianco- 
Eiche teilmassiv/Glas weiß,  
Riffholz massiv, 6-trg., B300/ 
H216/T58 cm, ohne Passepar- 
tout und Beleuchtung  0516158.95

BETTANLAGE, Bianco-Eiche teilmas-
siv, Riffholz massiv, best. aus: Bett 

180x200 cm, mit Polsterkopfteil, 
Lederlook weiß, 2 Nachtkonsolen B60/
H48/T43 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 

Beleuchtung und Paneele  0516158.03

SCHLAFZIMMER, Kanadische Erle massiv, natur/Mattglas 
cubanit, best. aus: Kleiderschrank, 6-trg., B302/H223/ 
T62 cm, Doppelbett mit Holzkopfteil, 180x200 cm und  
2 Konsolen B65/H47/T44 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Passepartout, Beleuchtung, Mattglastüren/-Akzente,  

Paneelaufsätze und Polsteraufsatz  4617471.02

-46%

4999.-
9427.-

SCHLAFZIMMER

*2

NEU
bei

MASSIVHOLZ

33%*1

EXKLUSIV 

FÜR DICH

AKTIONSRABATT
auf (fast) alle Möbel, Matratzen 

und Teppiche

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.
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-43%

269.-
471.- -50%

199.-
400.--53%

279.-
600.--54%

549.-
1185.--51%

299.-
614.-

-32%

1699.-
2499.- -55%

1799.-
4039.-

-47%

349.-
657.-

WOHNWAND, Salzkammergut Alteiche  
natur gebürstet, Echtholz furniert, Akzent  
Hirnholz, B330/H207/T56 cm, ohne  
Beleuchtung und Zubehör  4603209.99

-47%

2799.-
5284.-

WOHNWAND

MASSIVHOLZ

-55%

2999.-
6713.-Von der Natur empfohlen.

WOHNWAND, Kerneiche 
Umato massiv, Birke weiß 
lackiert, B305/H207/T41 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  
4610203.99

HIGHBOARD, Kerneiche 
Umato massiv, Birke weiß 
lackiert, B170/H116/T44 cm,  
ohne Beleuchtung und  
Zubehör  4610203.14
2299.- statt 4956.-

COUCHTISCH, Glasplatte 
Parsol, Hirnholzblock mit 
Schubkasten, Bodenplatte 
anthrazit, auf Rollen, B120/
H45/T70 cm  4610203.31

-55%

1349.-
2999.-

COUCHTISCH, Eiche  
teilmassiv, mit Schub- 
kasten, B115/H46/
T70 cm  4610299.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

COUCHTISCH, Eiche 
massiv, Gestell Eisen 
schwarz, B60/H42/
T110 cm  4611671.00

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert, Glas Bronze, 
Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/
T60 cm  4605869.00

COUCHTISCH  
Platte Marmor schwarz, 
Gestell Metall schwarz 
matt, B100/H39/ 
T58 cm  4606050.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht COUCHTISCH, Klarglas/

Absetzung schwarz 
matt, Gestell Metall 
schwarz pulverbe- 
schichtet, B120/H40/
T60 cm  4602323.00

COUCHTISCH, Metall-
platte bronzefarbig, 
Glasgestell flaschen-
grün, Ø60/H52 cm  
4604465.30

FRONT 
MASSIVHOLZ

WOHNWAND, Front Alteiche bianco  
Lamelle geölt massiv, Korpus Alteiche  
bianco furniert, B320/H209/T44 cm,  
ohne Beleuchtung und Zubehör  4604056.99

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

WOHNWAND, Viking Oak Nach- 
bildung, Absetzung graphit, B280/
H194/ T50 cm, ohne Zubehör  
4608342.00

Inklusive:
• Beleuchtung

-44%

799.-
1427.-

WOHNWAND

-55%

999.-
2213.-

WOHNWAND
WOHNWAND, weiß matt, Rück- 
wand anthrazit 3D geschroppt,  
B320/H208/T50 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4598142.00

WOHNWAND, Front und Korpus MDF  
weiß Lack Matt, Absetzung Eiche Funier 
schwaz lackiert, B240/T43 cm, ohne  
Beleuchtung und Zubehör  4615262.99

Jetzt 3D-Vorschau 
testenAm Lager 

vorrätig 
solange der 

Vorrat 
reicht

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen
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-43%

269.-
471.- -50%

199.-
400.--53%

279.-
600.--54%

549.-
1185.--51%

299.-
614.-

-32%

1699.-
2499.- -55%

1799.-
4039.-

-47%

349.-
657.-

WOHNWAND, Salzkammergut Alteiche  
natur gebürstet, Echtholz furniert, Akzent  
Hirnholz, B330/H207/T56 cm, ohne  
Beleuchtung und Zubehör  4603209.99

-47%

2799.-
5284.-

WOHNWAND

MASSIVHOLZ

-55%

2999.-
6713.-Von der Natur empfohlen.

WOHNWAND, Kerneiche 
Umato massiv, Birke weiß 
lackiert, B305/H207/T41 cm, 
ohne Beleuchtung und Zubehör  
4610203.99

HIGHBOARD, Kerneiche 
Umato massiv, Birke weiß 
lackiert, B170/H116/T44 cm,  
ohne Beleuchtung und  
Zubehör  4610203.14
2299.- statt 4956.-

COUCHTISCH, Glasplatte 
Parsol, Hirnholzblock mit 
Schubkasten, Bodenplatte 
anthrazit, auf Rollen, B120/
H45/T70 cm  4610203.31

-55%

1349.-
2999.-

COUCHTISCH, Eiche  
teilmassiv, mit Schub- 
kasten, B115/H46/
T70 cm  4610299.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

COUCHTISCH, Eiche 
massiv, Gestell Eisen 
schwarz, B60/H42/
T110 cm  4611671.00

COUCHTISCH, Asteiche 
furniert, Glas Bronze, 
Gestell Edelstahloptik 
gebürstet, B110/H40/
T60 cm  4605869.00

COUCHTISCH  
Platte Marmor schwarz, 
Gestell Metall schwarz 
matt, B100/H39/ 
T58 cm  4606050.00

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht COUCHTISCH, Klarglas/

Absetzung schwarz 
matt, Gestell Metall 
schwarz pulverbe- 
schichtet, B120/H40/
T60 cm  4602323.00

COUCHTISCH, Metall-
platte bronzefarbig, 
Glasgestell flaschen-
grün, Ø60/H52 cm  
4604465.30

FRONT 
MASSIVHOLZ

WOHNWAND, Front Alteiche bianco  
Lamelle geölt massiv, Korpus Alteiche  
bianco furniert, B320/H209/T44 cm,  
ohne Beleuchtung und Zubehör  4604056.99

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

WOHNWAND, Viking Oak Nach- 
bildung, Absetzung graphit, B280/
H194/ T50 cm, ohne Zubehör  
4608342.00

Inklusive:
• Beleuchtung

-44%

799.-
1427.-

WOHNWAND

-55%

999.-
2213.-

WOHNWAND
WOHNWAND, weiß matt, Rück- 
wand anthrazit 3D geschroppt,  
B320/H208/T50 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  4598142.00

WOHNWAND, Front und Korpus MDF  
weiß Lack Matt, Absetzung Eiche Funier 
schwaz lackiert, B240/T43 cm, ohne  
Beleuchtung und Zubehör  4615262.99

Jetzt 3D-Vorschau 
testenAm Lager 

vorrätig 
solange der 

Vorrat 
reicht

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen
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ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug 
grau oder grün, Metallgestell, 
360° drehbar
4611707.00, .01

STUHL, Stoffbezug, Kufenge-
stell Metall schwarz, diverse 
Farben ein Preis  0508964.30  
je 169.- statt 275.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Alle  
Stühle in  

dieser Spalte 
am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat  
reicht

ESSTISCH, Platte Eiche geölt massiv, durchgehende Lamelle, 
Metall-Spidergestell, schweizer Kante, 200x100 cm  1007460.56

Kaufbeispiel: Massivholz-Tisch-
platte, Eiche geölt, durchgehen-
de Lamelle, gerade Kante, mit 
X-Gestell

Tischplatte L160xB100 cm 399.-
Tischgestell X-Metall 180.-

Gesamtpreis 579.-

Kaufbeispiel: Massivholz-Tisch- 
platte, Eiche geölt massiv,  
Schweizer Kante, mit  
Spidergestell

Tischplatte L200xB100 cm 399.-
Tischgestell Spider 440.-

Gesamtpreis 839.-

P1297-m-schm/P19-23/POR-29 P1298-m-schm/P19-23/POR-30Alles Abholpreise

ESSTISCH, Platte Eiche geölt massiv, durchgehende Lamelle, 
gerade Kante, 160x100 cm, X-Metallgestell  1007460.31

3

1

2

-50%

je 199.-
400.-

STUHL

AUSZIEHBAR

STUHL, Stoffbezug Velours-
optik, Eichegestell, 180° 
drehbar  4610948.00

SPEISEZIMMER, Viking Eiche 
Nachbildung, Parsolglas grau, 
inkl. LED-Beleuchtung mit Funk-
fernbedienung  4610945…   
1. VITRINE, 2-trg., B75/H209/ 
T38 cm  .00  799.- statt 1555.-   
2. HIGHBOARD, B150/H124/ 
T38 cm  .02  939.- statt 1787.-  
3. ESSTISCH, Bodenplatte  
silbergrau, L180(280)xB100 cm  
.05  859.- statt 1641.- 

180-280 cm

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

STUHL 
Lederlook, 
Gestell Edel- 
stahloptik  .02

ECKBANKGRUPPE 
Appalachian Eiche  
Nachbildung, Lederlook  
Duncan grau  4596133… 
ECKBANK, 140x180 cm  
.01  879.- statt 1436.-   
ESSTISCH, L120(160)x 
B80 cm  .03  459.- statt 
711.-

120-160 cm

Preisgleich in:
• 8 Bezugsvarianten
• 8 Dekorausführungen
• 4 Außenseiten
• 3 Lehnenvarianten

AUSZIEHBAR

-37%

je 189.-
300.-

-40%

399.-
667.-

-59%

189.-
462.-

-61%

149.-
385.-Einrichtungsbeispiel

AUCH MIT 
SÄULEN-
TISCH ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug, 
Buchegestell lackiert, 180°  

drehbar mit Rückstell-
funktion  4599300.00

SITZGRUPPE, Tischplatte Akazie natur  
lackiert massiv, Baumkante, Metallgestell  
antik gewischt  4599305…  1. ESSTISCH, 180x 
100 cm  .08, .00, .05  599.- statt 1042.-  2. STUHL 
Stoffbezug, Buchegestell lackiert, ohne Armlehnen 
4599300.04  je 99.- statt 172.-

BANK, B180 cm
.09, .02, .03  269.-  
statt 486.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

Ihr habt die Wahl:
• Tischplattenstärken  
 2,5 cm, 3,5 cm und 5,5 cm
• Tischplatte in 3 Holz- 
 oberflächen

• Tischlänge: 160-240 cm 
 Tischbreite: 90 und 100 cm
• Diverse Gestellvarianten
zum individuellen Preis

MASSIVHOLZ

STUHL-
GESTELLE 
PREISGLEICH 
IN WILDEICHE 
MASSIV

1

2

-45%

je 149.-
271.-

STUHL

-61%

je 179.-
462.-

STUHL

Alle Tischplatten ein Preis!
Jetzt Massivholztisch zum Aktionspreis sichern.
Ihr habt die Wahl:

je 399.-
TISCHPLATTE

U-Gestell  170.-

X-Gestell  180.-

Schweizer Kante gerade Kante Baumkante

3 KANTEN: schweizer, gerade Kante oder Baumkante

Spidergestell  440.-

2.
2 HOLZARTEN:  
Kernbuche massiv oder Eiche 
geölt massiv, keilgezinkt oder 
durchgehende Lamelle3.

L160 cm
L180 cm

L200 cm
B100 cm

1. 3 GRÖSSEN:  160x100 cm, 180x100 cm oder 200x100 cm Wählt dazu euer Wunschgestell:
U-, X- oder Spidergestell Metall  
schwarz oder edelstahlfarbig4.

Kernbuche 
massiv

Eiche geölt 
massiv

ARMLEHNSTUHL, echtes 
Leder schwarz oder grau, 
Edelstahlgestell oder Me-
tall schwarz, drehbar 360°  
4616974.00-.04

STUHL, echtes Leder,  
Gestell Metall schwarz  
matt, 4-Fußgestell oder  
Schwinger   
4615817.00,  
4615819.00

STUHL, Stoffbezug grau, 
blau oder beigebraun,  
Gestell Eiche natur massiv 
4573944.03-.05

STUHL 
Stoffbe- 
zug Zeuss 
braun oder  
anthrazit,  
Gestell Ei-
che bianco
4589341.00, .01

-47%

79.-
150.-

STUHL
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ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug 
grau oder grün, Metallgestell, 
360° drehbar
4611707.00, .01

STUHL, Stoffbezug, Kufenge-
stell Metall schwarz, diverse 
Farben ein Preis  0508964.30  
je 169.- statt 275.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Alle  
Stühle in  

dieser Spalte 
am Lager vor-
rätig solange 

der Vorrat  
reicht

ESSTISCH, Platte Eiche geölt massiv, durchgehende Lamelle, 
Metall-Spidergestell, schweizer Kante, 200x100 cm  1007460.56

Kaufbeispiel: Massivholz-Tisch-
platte, Eiche geölt, durchgehen-
de Lamelle, gerade Kante, mit 
X-Gestell

Tischplatte L160xB100 cm 399.-
Tischgestell X-Metall 180.-

Gesamtpreis 579.-

Kaufbeispiel: Massivholz-Tisch- 
platte, Eiche geölt massiv,  
Schweizer Kante, mit  
Spidergestell

Tischplatte L200xB100 cm 399.-
Tischgestell Spider 440.-

Gesamtpreis 839.-

P1297-m-schm/P19-23/POR-29 P1298-m-schm/P19-23/POR-30Alles Abholpreise

ESSTISCH, Platte Eiche geölt massiv, durchgehende Lamelle, 
gerade Kante, 160x100 cm, X-Metallgestell  1007460.31

3

1

2

-50%

je 199.-
400.-

STUHL

AUSZIEHBAR

STUHL, Stoffbezug Velours-
optik, Eichegestell, 180° 
drehbar  4610948.00

SPEISEZIMMER, Viking Eiche 
Nachbildung, Parsolglas grau, 
inkl. LED-Beleuchtung mit Funk-
fernbedienung  4610945…   
1. VITRINE, 2-trg., B75/H209/ 
T38 cm  .00  799.- statt 1555.-   
2. HIGHBOARD, B150/H124/ 
T38 cm  .02  939.- statt 1787.-  
3. ESSTISCH, Bodenplatte  
silbergrau, L180(280)xB100 cm  
.05  859.- statt 1641.- 

180-280 cm

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

STUHL 
Lederlook, 
Gestell Edel- 
stahloptik  .02

ECKBANKGRUPPE 
Appalachian Eiche  
Nachbildung, Lederlook  
Duncan grau  4596133… 
ECKBANK, 140x180 cm  
.01  879.- statt 1436.-   
ESSTISCH, L120(160)x 
B80 cm  .03  459.- statt 
711.-

120-160 cm

Preisgleich in:
• 8 Bezugsvarianten
• 8 Dekorausführungen
• 4 Außenseiten
• 3 Lehnenvarianten

AUSZIEHBAR

-37%

je 189.-
300.-

-40%

399.-
667.-

-59%

189.-
462.-

-61%

149.-
385.-Einrichtungsbeispiel

AUCH MIT 
SÄULEN-
TISCH ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

ARMLEHNSTUHL, Stoffbezug, 
Buchegestell lackiert, 180°  

drehbar mit Rückstell-
funktion  4599300.00

SITZGRUPPE, Tischplatte Akazie natur  
lackiert massiv, Baumkante, Metallgestell  
antik gewischt  4599305…  1. ESSTISCH, 180x 
100 cm  .08, .00, .05  599.- statt 1042.-  2. STUHL 
Stoffbezug, Buchegestell lackiert, ohne Armlehnen 
4599300.04  je 99.- statt 172.-

BANK, B180 cm
.09, .02, .03  269.-  
statt 486.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

Ihr habt die Wahl:
• Tischplattenstärken  
 2,5 cm, 3,5 cm und 5,5 cm
• Tischplatte in 3 Holz- 
 oberflächen

• Tischlänge: 160-240 cm 
 Tischbreite: 90 und 100 cm
• Diverse Gestellvarianten
zum individuellen Preis

MASSIVHOLZ

STUHL-
GESTELLE 
PREISGLEICH 
IN WILDEICHE 
MASSIV

1

2

-45%

je 149.-
271.-

STUHL

-61%

je 179.-
462.-

STUHL

Alle Tischplatten ein Preis!
Jetzt Massivholztisch zum Aktionspreis sichern.
Ihr habt die Wahl:

je 399.-
TISCHPLATTE

U-Gestell  170.-

X-Gestell  180.-

Schweizer Kante gerade Kante Baumkante

3 KANTEN: schweizer, gerade Kante oder Baumkante

Spidergestell  440.-

2.
2 HOLZARTEN:  
Kernbuche massiv oder Eiche 
geölt massiv, keilgezinkt oder 
durchgehende Lamelle3.

L160 cm
L180 cm

L200 cm
B100 cm

1. 3 GRÖSSEN:  160x100 cm, 180x100 cm oder 200x100 cm Wählt dazu euer Wunschgestell:
U-, X- oder Spidergestell Metall  
schwarz oder edelstahlfarbig4.

Kernbuche 
massiv

Eiche geölt 
massiv

ARMLEHNSTUHL, echtes 
Leder schwarz oder grau, 
Edelstahlgestell oder Me-
tall schwarz, drehbar 360°  
4616974.00-.04

STUHL, echtes Leder,  
Gestell Metall schwarz  
matt, 4-Fußgestell oder  
Schwinger   
4615817.00,  
4615819.00

STUHL, Stoffbezug grau, 
blau oder beigebraun,  
Gestell Eiche natur massiv 
4573944.03-.05

STUHL 
Stoffbe- 
zug Zeuss 
braun oder  
anthrazit,  
Gestell Ei-
che bianco
4589341.00, .01

-47%

79.-
150.-

STUHL
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ALLES ZUM MITNEHMENBOXSPRINGBETT „BJÖRN“, Stoffbezug natur,  
Liegefläche 180x200 cm, ohne Auflagen  4619258.00

TOPPER 
SEPARAT  
ERHÄLTLICH

-30%

899.-1295.-

WOHNWAND „AARON“, weiß/Absetzungen Wotan Eiche  
Nachbildung, B265/H197/T44 cm, inklusive Oberboden- 

beleuchtung, ohne Glasbodenbeleuchtung und  
Zubehör  4606613.01-.03

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen

KLEIDERSCHRANK 
„MINNESOTA“
Plankeneiche Nach-
bildung/Absetzung 
graphit, 8-trg. 
mit 2 Spiegeltü-
ren, B270/H208/
T58 cm, weitere 
Ausführungen zum 
individuellen Preis 
erhältlich  4587535.00

-38%

449.-
733.-

Inklusive:
• 1 Einlegeboden
• 1 Kleiderstange

KLEIDERSCHRANK  
„KIRA“, Artisan-Eiche 
Nachbildung und Spiegel, 
B178/H210/T56 cm 
4596653.07, .08, .18, .20

-32%

399.-
588.-

-34%

899.-
1375.- -35%

799.-1244.-

FUNKTIONSRUNDECKE  
„CANDIA“, Stoffbezug, Stell- 
maß 276x177 cm  4590103.01

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• Elektr. Sitztiefenverstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Jetzt 3D-
Vorschau testen -31%

1199.-
1750.-

Inklusive:
• 5 große Kissen
• 1 mittleres Kissen
• 2 kleine Kissen

PASSENDER 
HOCKER ZUM 
INDIVIDUEL-
LEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

GARNITUR „CARLA“
Cord mint, Füße Massivholz, 
Stellmaß 249x175 cm, Hocker 
separat erhältlich  4615348.00

BIGSOFA „SOLEO“, Stoffbezug  
dunkelgrau, B306/H83/T134 cm,  
inkl. Kissen  4582497.01

1

2

999.99

BETT „YARON“, Stoffbezug 
anthrazit, Liegefläche 180x200 cm, 
ohne Auflagen  4601043.00

549.99

-37%

699.-
1125.-

GARNITUR

Inklusive:
• Basisgestell mit Bett- 
 kasten und Bonellfederung
• Bonellfederkernmatratze
• KaltschaumTopper

BOXSPRINGBETT „FRIEDA“, Stoff-
bezug, 140x200 cm, diverse Farben 
individueller Preis, ohne Betttextilien  
4573517.00, 4595345.02

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

-42%

599.-
1047.-

BOXSPRINGBETT

WOHNWAND „CHARLOTTE“, Royal grau Mela-
min Nachbildung, Absetzung Balkeneiche massiv, 

B270/H138/T44 cm, inkl. Beleuchtung  
4614921.00-.02

KLEIDERSCHRANK „PHILADELPHIA“, Hickory-oak-Nachbildung, Raw steel, mit 2 Dreh- und 2 Schwebetüren, B270/H210/T65 cm, 
ohne Beleuchtung und Passepartout 4587567.00  699.99 statt 824.-
COUCHTISCH „MAX“, Aluminium antik schwarz, Ø60/ H40 cm  4609593.01  je 219.-
BEISTELLTISCH „SERGIO“, Aluminium antik schwarz, Ø35/H65 cm  4609594.01 159.- 

1. VITRINE „CHARLOTTE“, Royal grau Melamin Nachbildung,  
Absetzung Balkeneiche massiv, B50/H194/T37 cm, Beleuchtung optional
4614921.05, .06  je 459.99 statt 614.-  
2. COUCHTISCH „NEW YORK“, Tischplatte Sicherheitsglas schwarz, 
Metallgestell schwarz, oder  4602801.00, .01  
Ø80/H35,5 cm 129.99 statt 163.- 
Ø50/H51 cm 79.99  statt 100.-
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ALLES ZUM MITNEHMENBOXSPRINGBETT „BJÖRN“, Stoffbezug natur,  
Liegefläche 180x200 cm, ohne Auflagen  4619258.00

TOPPER 
SEPARAT  
ERHÄLTLICH

-30%

899.-1295.-

WOHNWAND „AARON“, weiß/Absetzungen Wotan Eiche  
Nachbildung, B265/H197/T44 cm, inklusive Oberboden- 

beleuchtung, ohne Glasbodenbeleuchtung und  
Zubehör  4606613.01-.03

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Jetzt 
3D-Vorschau 
testen

KLEIDERSCHRANK 
„MINNESOTA“
Plankeneiche Nach-
bildung/Absetzung 
graphit, 8-trg. 
mit 2 Spiegeltü-
ren, B270/H208/
T58 cm, weitere 
Ausführungen zum 
individuellen Preis 
erhältlich  4587535.00

-38%

449.-
733.-

Inklusive:
• 1 Einlegeboden
• 1 Kleiderstange

KLEIDERSCHRANK  
„KIRA“, Artisan-Eiche 
Nachbildung und Spiegel, 
B178/H210/T56 cm 
4596653.07, .08, .18, .20

-32%

399.-
588.-

-34%

899.-
1375.- -35%

799.-1244.-

FUNKTIONSRUNDECKE  
„CANDIA“, Stoffbezug, Stell- 
maß 276x177 cm  4590103.01

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• Elektr. Sitztiefenverstellung

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

Jetzt 3D-
Vorschau testen -31%

1199.-
1750.-

Inklusive:
• 5 große Kissen
• 1 mittleres Kissen
• 2 kleine Kissen

PASSENDER 
HOCKER ZUM 
INDIVIDUEL-
LEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

GARNITUR „CARLA“
Cord mint, Füße Massivholz, 
Stellmaß 249x175 cm, Hocker 
separat erhältlich  4615348.00

BIGSOFA „SOLEO“, Stoffbezug  
dunkelgrau, B306/H83/T134 cm,  
inkl. Kissen  4582497.01

1

2

999.99

BETT „YARON“, Stoffbezug 
anthrazit, Liegefläche 180x200 cm, 
ohne Auflagen  4601043.00

549.99

-37%

699.-
1125.-

GARNITUR

Inklusive:
• Basisgestell mit Bett- 
 kasten und Bonellfederung
• Bonellfederkernmatratze
• KaltschaumTopper

BOXSPRINGBETT „FRIEDA“, Stoff-
bezug, 140x200 cm, diverse Farben 
individueller Preis, ohne Betttextilien  
4573517.00, 4595345.02

Jetzt 
3D-Vorschau 

testen

-42%

599.-
1047.-

BOXSPRINGBETT

WOHNWAND „CHARLOTTE“, Royal grau Mela-
min Nachbildung, Absetzung Balkeneiche massiv, 

B270/H138/T44 cm, inkl. Beleuchtung  
4614921.00-.02

KLEIDERSCHRANK „PHILADELPHIA“, Hickory-oak-Nachbildung, Raw steel, mit 2 Dreh- und 2 Schwebetüren, B270/H210/T65 cm, 
ohne Beleuchtung und Passepartout 4587567.00  699.99 statt 824.-
COUCHTISCH „MAX“, Aluminium antik schwarz, Ø60/ H40 cm  4609593.01  je 219.-
BEISTELLTISCH „SERGIO“, Aluminium antik schwarz, Ø35/H65 cm  4609594.01 159.- 

1. VITRINE „CHARLOTTE“, Royal grau Melamin Nachbildung,  
Absetzung Balkeneiche massiv, B50/H194/T37 cm, Beleuchtung optional
4614921.05, .06  je 459.99 statt 614.-  
2. COUCHTISCH „NEW YORK“, Tischplatte Sicherheitsglas schwarz, 
Metallgestell schwarz, oder  4602801.00, .01  
Ø80/H35,5 cm 129.99 statt 163.- 
Ø50/H51 cm 79.99  statt 100.-

P19_23_P1305_P1306.indd   Alle Seiten 07.08.23   13:14



P1313-m-schm/P19-23/POR-45 P1314-m-schm/P19-23/POR-46Alles Abholpreise

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss  0723985.00-0723986.00

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss
0724007.00-0724008.00

DESSIN-
BEISPIEL

UVP -41%

je 34.99
59.99

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Farben  0723960.00-0723961.03

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

WOHNDECKE 
MIT FRANSEN 
150x200 cm  
58% Baumwolle, 
34% Polyacryl, 
8% Polyester, 
versch. Dessins   
0724094.00-
0724095.01

UVP UVP

UVP

-33%

je 39.99
59.95

-42%

je 7.99
13.95

-46%

je 6.99
12.95

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Dessins  0723356.00-0723358.00

UVP

UVP

-42%

39.99
69.95

-20%

79.99
99.99

Über 40.000 Artikel 
auch auf porta.de 
entdecken!

-35%

je 89.99
139.-

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP

UVP

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
versch. Farben, mit Reiß-
verschluss, ohne Deko   
0719733.00-.02, 0723769.00-.02

-42%

je 39.99
69.95

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP

EINZIEHDECKE
135x200 cm
900 g  0706617.00-.03

60° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BETTEN-SERIE „AQUA AKTIV“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: Optifill Markenfaser aus 100% 
Polyester  KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 900 g Hohlfaserkugeln aus 100% Polyester, Bezug: 
100% Baumwolle  0707757.01  49.99 statt UVP 79.95  KOPFKISSEN, 40x80 cm, Füllung: 450 g Hohl- 
faserkugeln aus 100% Polyester, Bezug: 100% Baumwolle  0707757.00  34.99 statt UVP 59.95

LEICHTDECKE  
135x200 cm  
400 g  0706616.00-.02
69.99 statt UVP 129.-

-43%

89.99
159.-

EINZIEHDECKE

UVP

FROTTIERSERIE „ZOEY“ 
100% Baumwolle, versch. Farben
DUSCHTUCH, 70x140 cm  
0723824.00-.07
je 14.99 statt UVP 27.95

HANDTUCH 
50x100 cm

0723823.00-.07DESSIN-
BEISPIEL

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), 
Bezug: 100% Baumwolle, schweizer Edelbatist mit Aloe Vera Gewebeveredelung  KOPFKISSEN, 
80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baum-
wolle, mit Innenkissen und Reißverschluss   0707448.00  44.99 statt UVP 64.99  KOPFKISSEN,  
40x80 cm, Füllung: 500 g  0707448.01  34.99 statt UVP 49.99

60° C
WASCHBAR

40° C
WASCHBAR

DUSCHTUCH 
67x140 cm  
0716723.02-.11
je 17.99 statt  
UVP 34.99

FROTTIER-SERIE  
„AURORA“, 100% 
Baumwolle, versch. 
Farben und Größen

HANDTUCH, 50x100 cm 
0716727.02-.11

DESSIN-
BEISPIEL

3-KAMMERKISSEN „SWEET  
DREAMS“, 80x80 cm, Füllung: 1000 g,  
innen: 800 g, 100% Federn, außen:  
200 g, 90% Daunen, 10% Federn,  
Bezug: 100% Baumwolle
0715611.00

-33%

je 39.99
59.99

3-KAMMER- 
KISSEN

-20%

je 79.99
99.99

LEICHTDECKE

UVP

UVP

BETTEN-SERIE  
„SWEET DREAMS“  
Bezug: 100% Baumwolle

LEICHTDECKE, 135x200 cm  
Füllung: 200 g, 90% Daunen,  
10% Federn, 8x10 Kassetten
0709131.00-.03

KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 
1000 g, 85% Federn, 15% Daunen, 
Kl. 1, Bezug: 100% Baumwolle  
0716007.01  24.99 statt UVP 34.99

Dessinbeispiel

Farbbeispiel

Farbbeispiel

LEICHTDECKE 
135x200 cm, Füllung:  
400 g  0701558.00-.04

-60%

je 19.99
49.99

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP
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SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/ 
135x200 cm, 100% Baumwolle, mit 
Reißverschluss  0723985.00-0723986.00

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss
0724007.00-0724008.00

DESSIN-
BEISPIEL
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je 34.99
59.99

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
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150x200 cm  
58% Baumwolle, 
34% Polyacryl, 
8% Polyester, 
versch. Dessins   
0724094.00-
0724095.01

UVP UVP

UVP

-33%

je 39.99
59.95

-42%

je 7.99
13.95

-46%

je 6.99
12.95

SATIN-BETTWÄSCHE, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
versch. Dessins  0723356.00-0723358.00

UVP

UVP

-42%

39.99
69.95

-20%

79.99
99.99

Über 40.000 Artikel 
auch auf porta.de 
entdecken!

-35%

je 89.99
139.-

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP

UVP

SATIN-BETTWÄSCHE 
80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, 
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0719733.00-.02, 0723769.00-.02

-42%

je 39.99
69.95

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP
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135x200 cm
900 g  0706617.00-.03

60° C
WASCHBAR

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

BETTEN-SERIE „AQUA AKTIV“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: Optifill Markenfaser aus 100% 
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100% Baumwolle  0707757.01  49.99 statt UVP 79.95  KOPFKISSEN, 40x80 cm, Füllung: 450 g Hohl- 
faserkugeln aus 100% Polyester, Bezug: 100% Baumwolle  0707757.00  34.99 statt UVP 59.95

LEICHTDECKE  
135x200 cm  
400 g  0706616.00-.02
69.99 statt UVP 129.-

-43%

89.99
159.-

EINZIEHDECKE

UVP

FROTTIERSERIE „ZOEY“ 
100% Baumwolle, versch. Farben
DUSCHTUCH, 70x140 cm  
0723824.00-.07
je 14.99 statt UVP 27.95

HANDTUCH 
50x100 cm
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BEISPIEL
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AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN 
REDUZIERT

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

BETTEN-SERIE „LILLY”, Füllung: Air Vital Plus, 70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), 
Bezug: 100% Baumwolle, schweizer Edelbatist mit Aloe Vera Gewebeveredelung  KOPFKISSEN, 
80x80 cm, Füllung: 900 g, 70% Polyester, 15% Kapok, 15% Lyocell (Tencel), Bezug: 100% Baum-
wolle, mit Innenkissen und Reißverschluss   0707448.00  44.99 statt UVP 64.99  KOPFKISSEN,  
40x80 cm, Füllung: 500 g  0707448.01  34.99 statt UVP 49.99

60° C
WASCHBAR

40° C
WASCHBAR

DUSCHTUCH 
67x140 cm  
0716723.02-.11
je 17.99 statt  
UVP 34.99
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„AURORA“, 100% 
Baumwolle, versch. 
Farben und Größen

HANDTUCH, 50x100 cm 
0716727.02-.11

DESSIN-
BEISPIEL

3-KAMMERKISSEN „SWEET  
DREAMS“, 80x80 cm, Füllung: 1000 g,  
innen: 800 g, 100% Federn, außen:  
200 g, 90% Daunen, 10% Federn,  
Bezug: 100% Baumwolle
0715611.00

-33%

je 39.99
59.99

3-KAMMER- 
KISSEN

-20%

je 79.99
99.99

LEICHTDECKE

UVP

UVP

BETTEN-SERIE  
„SWEET DREAMS“  
Bezug: 100% Baumwolle

LEICHTDECKE, 135x200 cm  
Füllung: 200 g, 90% Daunen,  
10% Federn, 8x10 Kassetten
0709131.00-.03

KOPFKISSEN, 80x80 cm, Füllung: 
1000 g, 85% Federn, 15% Daunen, 
Kl. 1, Bezug: 100% Baumwolle  
0716007.01  24.99 statt UVP 34.99

Dessinbeispiel

Farbbeispiel

Farbbeispiel

LEICHTDECKE 
135x200 cm, Füllung:  
400 g  0701558.00-.04

-60%

je 19.99
49.99

SATIN-BETT- 
WÄSCHE

UVP
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5
TEILIG

TOPF-SET „BELMONTE“  
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
Trans-Therm®-Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, Fleisch-
töpfen Ø16, 20, 24 cm mit Deckeln, 
Stielkasserolle Ø16 cm ohne Deckel, 
für alle Herdarten geeignet  0139263.01

INDUKTIONS-
FÄHIG

-54%

159.99
349.-

TOPF-SET

UVP

UVP

SERVIERPFANNE, Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei,  
mit Antihaftbeschichtung, Trans-Therm®-Allherdboden,  
Ø26 cm, mit Glasdeckel, für alle Herdarten geeignet  0113857.00

-25%

59.99
79.99

MESSERBLOCK „CLASSIC LINE“ 
best. aus: Messerblock Buche natur, 
Gemüse-, Steak-, Fleisch-, Brot-,  
Zubereitungsmesser, Wetzstahl,  
Spezialklingenstahl  0103389.00   
53.99 statt UVP 179.99

30
TEILIG

STEAKBESTECK  
IN HOLZKASSETTE  
Cromargan®, Edelstahl  
18/10, rostfrei, poliert, 
spülmaschinenfest
0100328.01

12
TEILIG

UVP
-50%

29.99
59.99

SERVIER- 
PFANNE 

Aluguss, matt, 
28x11x28 cm, mit 
Aromaknopf, für 

alle Herdarten  
geeignet  
0141893.00UVP

-58%

24.99
59.95

30
TEILIG

MENUEBESTECK  
„VENTANA“, Edel- 
stahl 18/10, rost-
frei, spülmaschni-
nenfest  0115134.00

MENUEBESTECK 
„ALBANY“, Edel-
stahl 18/10, spül-
maschinengeeignet  
0130542.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
best. aus: Bratentopf  
Ø20 cm, Kochtöpfen Ø16,  
20, 24 cm mit Deckeln,  
Stieltopf Ø16 cm ohne 
Deckel, für alle Herdarten 
geeignet  0132941.00

5
TEILIG

-60%

109.-
279.-

TOPF-SET

UVP

60
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

7
TEILIG

KOMBIGESCHIRR „LEVI“, Porzel- 
lan, weiß/grau oder blau/beige, 
best. aus: je 4x Kaffeebecher,  
Müslischale, Dessertteller, Speise-
teller  0143755.00, .01

16
TEILIG

Farbalternative

-52%

99.99
210.99

KOMBIGESCHIRR

AUFLAUFFORM „CLASSIC VINTAGE“ 
rechteckig, Steinzeug, versch.  
Farben, 34x20x7,5 cm  0143492.00-.02

UVP
-40%

je 9.99
16.99

KOMBIGESCHIRR „NEW ELEGANCE“, Porzellan weiß, 
best. aus: je 6x Kaffeetassen, Untertassen, eckige 
Dessertteller, runde Suppenteller und eckige Speiseteller  
0144577.01

-74%

89.99
349.-

MENUEBESTECK

UVP
-72%

29.99
109.-

MENUEBESTECK

UVP

UVP

18
TEILIG

BECHER-SET 
„NOBLESSE”
Kristallglas, best. 
aus: je 6x Saft-, 
Whisky- und 
Longdrinkglas  
0114625.00  

TEEKANNE „SVATAVA“, Borosilikatglas, 1,5 Ltr., mit Deckel und  
Sieb  0141605.01  9.99 statt 16.99  EDELSTAHL-STÖVCHEN, inkl. Tee-
licht, 14x16 cm  0141605.03  11.99 statt 17.99  TEE-/KAFFEE-GLÄSER, 
2ER-SET, Borosilikatglas, 350 ml  0141605.05  8.99 statt 12.99

UVP -57%

49.99
116.55

-42%

75.-
130.99

KOMBIGESCHIRR

UVP

SCHALEN-SERIE „TREND“
Glas, versch. Größen   

0102400.01-.09
Ø10 cm ab 1.29 statt 1.79

GLAS-SERIE 
„DAILY“, Sekt-, 
Weißwein-, Rot-
wein-, Whisky-, 
Grappa-, Wasser-
glas oder Bier- 
tulpe 0118094.00-.08   
je 2.50 statt UVP 
3.95  Bordeaux- 
glas oder Cock- 
tailschale  
je 2.50 statt  
UVP 4.95

P1320-m-schm/P19-23/POR-52
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5
TEILIG

TOPF-SET „BELMONTE“  
Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, 
Trans-Therm®-Allherdboden, best. 
aus: Bratentopf Ø20 cm, Fleisch-
töpfen Ø16, 20, 24 cm mit Deckeln, 
Stielkasserolle Ø16 cm ohne Deckel, 
für alle Herdarten geeignet  0139263.01

INDUKTIONS-
FÄHIG

-54%

159.99
349.-

TOPF-SET

UVP

UVP

SERVIERPFANNE, Cromargan®, Edelstahl 18/10, rostfrei,  
mit Antihaftbeschichtung, Trans-Therm®-Allherdboden,  
Ø26 cm, mit Glasdeckel, für alle Herdarten geeignet  0113857.00

-25%

59.99
79.99

MESSERBLOCK „CLASSIC LINE“ 
best. aus: Messerblock Buche natur, 
Gemüse-, Steak-, Fleisch-, Brot-,  
Zubereitungsmesser, Wetzstahl,  
Spezialklingenstahl  0103389.00   
53.99 statt UVP 179.99

30
TEILIG

STEAKBESTECK  
IN HOLZKASSETTE  
Cromargan®, Edelstahl  
18/10, rostfrei, poliert, 
spülmaschinenfest
0100328.01

12
TEILIG

UVP
-50%

29.99
59.99

SERVIER- 
PFANNE 

Aluguss, matt, 
28x11x28 cm, mit 
Aromaknopf, für 

alle Herdarten  
geeignet  
0141893.00UVP

-58%

24.99
59.95

30
TEILIG

MENUEBESTECK  
„VENTANA“, Edel- 
stahl 18/10, rost-
frei, spülmaschni-
nenfest  0115134.00

MENUEBESTECK 
„ALBANY“, Edel-
stahl 18/10, spül-
maschinengeeignet  
0130542.00

INDUKTIONS-
FÄHIG

TOPF-SET „TWIN CLASSIC“ 
Edelstahl 18/10, rostfrei, 
best. aus: Bratentopf  
Ø20 cm, Kochtöpfen Ø16,  
20, 24 cm mit Deckeln,  
Stieltopf Ø16 cm ohne 
Deckel, für alle Herdarten 
geeignet  0132941.00

5
TEILIG

-60%

109.-
279.-

TOPF-SET

UVP

60
TEILIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

INDUKTIONS-
FÄHIG

7
TEILIG

KOMBIGESCHIRR „LEVI“, Porzel- 
lan, weiß/grau oder blau/beige, 
best. aus: je 4x Kaffeebecher,  
Müslischale, Dessertteller, Speise-
teller  0143755.00, .01

16
TEILIG

Farbalternative

-52%

99.99
210.99

KOMBIGESCHIRR

AUFLAUFFORM „CLASSIC VINTAGE“ 
rechteckig, Steinzeug, versch.  
Farben, 34x20x7,5 cm  0143492.00-.02

UVP
-40%

je 9.99
16.99

KOMBIGESCHIRR „NEW ELEGANCE“, Porzellan weiß, 
best. aus: je 6x Kaffeetassen, Untertassen, eckige 
Dessertteller, runde Suppenteller und eckige Speiseteller  
0144577.01

-74%

89.99
349.-

MENUEBESTECK

UVP
-72%

29.99
109.-

MENUEBESTECK

UVP

UVP

18
TEILIG

BECHER-SET 
„NOBLESSE”
Kristallglas, best. 
aus: je 6x Saft-, 
Whisky- und 
Longdrinkglas  
0114625.00  

TEEKANNE „SVATAVA“, Borosilikatglas, 1,5 Ltr., mit Deckel und  
Sieb  0141605.01  9.99 statt 16.99  EDELSTAHL-STÖVCHEN, inkl. Tee-
licht, 14x16 cm  0141605.03  11.99 statt 17.99  TEE-/KAFFEE-GLÄSER, 
2ER-SET, Borosilikatglas, 350 ml  0141605.05  8.99 statt 12.99

UVP -57%

49.99
116.55

-42%

75.-
130.99

KOMBIGESCHIRR

UVP

SCHALEN-SERIE „TREND“
Glas, versch. Größen   

0102400.01-.09
Ø10 cm ab 1.29 statt 1.79

GLAS-SERIE 
„DAILY“, Sekt-, 
Weißwein-, Rot-
wein-, Whisky-, 
Grappa-, Wasser-
glas oder Bier- 
tulpe 0118094.00-.08   
je 2.50 statt UVP 
3.95  Bordeaux- 
glas oder Cock- 
tailschale  
je 2.50 statt  
UVP 4.95
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02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | Wiedemar 
| Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 07751 Jena-Issers-
tedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels GmbH  & Co. KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahls-
dorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | 
porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laatzen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta 
Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gütersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh 
| Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Halberstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sül-
zeteiche 3 •  39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallen-
horst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel Handels 
GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | portastraße • 52070 Aachen 
| porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH & 
Co. KG Gremberghoven | Hansestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | 
Alexander-Bell-Straße 2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | por-
ta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH 
& Co. KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

porta.de
media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind 
vorbehalten, Angebote haben begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise 
zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Angebot im porta Restaurant, Bistro und Café erhältlich.  
Leider nicht in Bad Vilbel, Bielefeld, Dessau, Laatzen, Stendal, 
Bergheim und Neu Wulmstorf. Für dich und deine Begleitung. 
Bitte ausschneiden und mitbringen. Gültig vom 04.09. bis 
16.09.2023. Aktuelle Öffnungszeiten & Konzepte unter  
porta.de/gastronomie.

Beispielabbildung

Restaurant
Bistro

Café

P1325-m-schm/P19-23/POR-57

KAISERSCHMARRN 
mit Vanillesauce je 3.95

5.95

LED-DECKENLEUCHTE „JALU“, Aluminium 
silberfarbig, L54/B54/H6 cm, 3-Stufen dimm-
bar per Wandschalter, inkl. 3x13W, LED 2010lm, 
3000K  0302198.00

DECKEN LEUCHTE „STAMP“, schwarz/
weiß, Ø65/H7cm, CCT, dimmbar mit  
Fernbedienung, inkl. 1x55W LED= 
2200lm/3000-6000K  0303557.00

DIMMBAR
+-

DIMMBAR
+- FERN- 

BEDIENUNG

-30%

69.-
99.90

-63%

69.-
189.-

DECKENLEUCHTE

STEHLEUCHTE „DAKOTA“ 
Metall schwarz, innen goldfar-
big, H110/Ø58 cm, ohne Leucht-
mittel, geeignet für 1x E27 max. 
40W  0304150.01  89.- statt 119.99

UVP

BOGENLEUCHTE  
„CELIA“, Stahl silber- 
farbig, H192 cm, 
A100 cm, Stoffschirme 
schwarz/grau/creme, 
ohne Leuchtmittel,  
geeignet für 3x E27  
max. 40W   
0303975.00

PENDEL „RESI“, Metall 
schwarz/Holz, Ø40 cm,  
L150 cm, ohne Leucht- 

mittel, geeignet  
für 1x E27 max.  
40W  0305868.01

-27%

29.-
39.99-34%

59.-
89.95

TISCH- 
LEUCHTE  
„SVENJA“
anthrazit, Glas 
grau/klar, H26,3 cm, 
Ø15 cm, ohne 
Leuchtmittel,  
geeignet 1x E27 
max. 40W  
0302618.03

LED-TISCH- 
LEUCHTE  
„DOMO“ 
silberfarbig,  
Schirm weiß, H55 cm,  
Tastdimmer, ohne 
Leuchtmittel,  
geeignet  
für  1x E27  
max. 60W
0302193.00

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

*1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Produkte aus dem Onlineshop
und der Abteilung Quartier. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gilt nur für Neukäufe und gegen Vorlage des Coupons bis 16.09.2023.

-34%

59.-
89.99

PENDEL

BOGENLEUCHTE 
„CHARMING“, Stoff-
schirm cappuccino- 
farbig, innen gold- 
farbig, Ø35 cm, H141- 
192 cm, ohne Leucht-
mittel, geeignet für 
1x E27 max. 40W  
0303390.05

-28%

79.-
109.99

UVP
-38%

49.-
79.99

DECKENLEUCHTE

DECKENLEUCHTE „CHARMING“ 
grau/braun, 89,5x21x54 cm, ohne 
Leuchtmittel, geeignet für 
5x E14 max. 25W  0305879.00 Alles Abholpreise

UVP

Jetzt 3D- 
Vorschau 
testen

-46%

69.-
129.99

BOGENLEUCHTE
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